

«сибирский мухач». Так его называли японцы.

За 4,5 года профессиональной карьеры Юрию удалось 9 раз стать чемпионом мира, защитив титул. Он побеждал лучших боксёров мира: Хуареса, Сото, Сасакула. В ринге Юра всего лишь проиграл один раз. Это случилось 1997 году. Это поражение положило конец великой карьеры, после неё Юрий больше не возвращался на ринг. Основная причина – травма руки, которую он получил во время защиты своего 9 трофея.

После окончания карьеры Юра решил остаться жить в Японии. Он женился на японской девушке, решил стать тренером. Правда, из этого ничего не вышло. «Было сложно, я не знал языка, а курсы стоили очень дорого. Денег катастрофически не хватало». Вскоре он вернулся на родину, где был звездой. В честь него проводились юношеские турниры, сложно было найти человека, не знающего Арбачакова.

В 2011 году стал президентом ПБА России. В 2013 его избрали в депутаты

Кемеровской области. В 2016 году получил почётную награду за вклад в развитие спорта на Кузбассе. Юрию удалось навсегда вписать своё имя в историю российского и мирового бокса. Настоящая легенда и просто хороший человек!



Наш адрес:
652443

с.Барачаты

Ул.Юбилейная 25

Мы работаем для вас
контактный телефон:

36-3-37

Наш e.mail:

biblio-teka2017@yandex.ru

Легенда бокса

Буклет сост./ Мышко Т.Н.

Барачатская модельная
сельская библиотека

Легенда бокса



**Бокс — это сила. Бокс —
это уверенность. Бокс —
это стиль жизни.**

с.Барачаты 2022 г

Юрий Арбачаков – легендарный боксёр в истории России. Его биография, как и его бои заслуживают признания и огромных книг, настолько это большая фигура не только для нашей страны, но и для всего мира. Хороший человек, настоящий профессионал, а также первый в истории России чемпион мира по боксу.

Детство и юношество

Юрий Яковлевич родился в маленьком посёлке Кемеровской области в 1966 году. Родителями будущего боксёра были потомственные шорцы.

Воспитывался и рос мальчик в школе-интернате, где царил порядок и дисциплина. Условия были жёсткие, но позже Юра признавался, что это очень помогло в его карьере.

Будучи ещё мальчиком, будущий боксёр не очень походил на классического боксёра – невысокий, худой. Зато он цеплял своей проворностью, силой и скрытым талантом. Именно этим ему удалось впечатлить своего первого тренера, Юрия Айларова. С этого

тренера начался долгий, но великий путь Арбачакова.

Первые успехи наступили рано, их даже не пришлось ждать! У Юры было всё, чтобы стать успешным боксёром: ум, трудолюбие, талант, потрясающий правый, фантастическое умение передвигаться на ногах во время боя. К сожалению, отличные результаты не подкрепились к вызову в олимпийскую сборную. Юра грезил об олимпийской команде и золоте, но он так и не был заявлен в итоговый состав.

Многочисленные чемпионства в наилегчайшем весе, регулярные победы и усердие не стали бонусом к вызову. Но Юра не отчаялся, а наоборот, продолжил работать и тренироваться. Это положительно аукнется ему в будущем...

Профессиональный боксёр

Лихие 90-е, железный занавес открыт раз и навсегда! Страна переживает тяжёлые годы. В такие времена типичный российский зритель мало что знал о боксе. Профессиональный бокс мало интересовала простой народ.

Всё изменил Владимир Гендлин и его сыновья, перевернувшие российское медиа. Великие комментаторы первыми создали на ТВ шоу, посвящённое боксу. Наверняка многие видели выпуски «Большой ринг» и «Ночь нокаутов». Именно здесь впервые заговорили о первых российских профессионалах: Арбачакове и Назарове.

Боксёрам было сложно освоиться в новой стране и в новых условиях. Турниров было мало, платили копейки. Руку помощи протянул заслуженный тренер СССР – Зимин. Он начал готовить Юру и Орзубека к соревнованиям в Стране восходящего солнца, в Японии. За считанные месяцы Арбачаков смог полностью адаптироваться в реалиях профессионального бокса.

Он сразу же полюбился местной публике. Всего за 8 боёв Арбачаков сумел выиграть трофей чемпиона Японии. А в 13 поединке забрал кубок WBC. Это событие стало великим для России. Российские болельщики своими глазами наблюдали за триумфом соотечественника, боксёра по кличке